



# 不文明养犬行为 张店开始整治了

## 对遛狗不牵绳、不及时清理犬粪、犬吠扰民等进行查处

淄博11月1日讯 近日,淄博市张店区创城办下发关于开展“不文明养犬行为整治月”的通知。即日起至11月底,将对不文明养犬行为加强管理并进行处罚。

本次将整治的不文明养犬问题主要包括:公民饲养犬只,不遵守法律、法规有关规定,干

扰他人正常生活;携犬出户,未束犬绳;携犬出户,未及时清除犬只粪便等。

届时,各镇办将通过广告栏、条幅、LED屏,印发明白纸、倡议书等,做好广泛宣传动员,组织社区工作人员对不文明养犬行为进行劝阻制止。由公安、综合行政执法部门负责对

遛狗不牵绳、不及时清理犬只粪便、犬只伤人、犬吠扰民等不文明养犬行为进行查处处罚;对占用道路、公共场地因养犬而破坏市容环境卫生行为进行查处;对遛狗不牵绳等违规携带犬只外出等不文明养犬行为进行查处。

按照《淄博市文明行为促进

条例》规定,有携犬出户,未束犬绳的;携犬出户,未及时清除犬只粪便的;携带犬只出入公共场所,乘坐公共交通工具等行为的,由公安机关、城市管理部门按照各自职责责令改正。拒不改正的,处50元以上200元以下的罚款。

整治行动期间,张店区各

镇、街道,各有关部门单位、广大志愿者、市民群众如发现不文明养犬行为,可积极向公安机关、城市管理部门提供线索,公安机关、城市管理部门将按照相关规定要求,加大执法处罚力度。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 通讯员 王业宏



## 柿子丰收 映山乡

10月31日,在淄博市沂源县南鲁山镇三岔店村,村民们正在加工晾晒柿饼。

金秋时节,三岔店村村民忙着把柿子去蒂、剥皮、挂晒,山前田边遍地金黄,一派红红火火的丰收景象。南鲁山镇是沂蒙山区著名的柿子之乡,加工柿饼历史悠久,柿子成为当地村民增收致富的“甜蜜果”。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 陈作进



## 履职尽责创新求变 诠释责任担当

——记淄博市人大代表孙锋



孙锋,淄博市第十五届人民代表大会代表、高级工程师、山东博拓新材料科技股份有限公司董事长、中国塑料加工工业协会硬质PVC发泡制品专委会主任,荣获山东省优秀企业家、淄博市有突出贡献的中青年专家等称号。

“在‘十四五’开局之年,适应国际国内双循环的新发展格局,实现两条腿走路,创新求变是关键。”孙锋毕业于青岛化工学院,注重通过创新提高竞争力。山东博拓新材料科技股份有限公司现拥有PVC发泡板材、型材生产线38条,可年产PVC发泡制品50000吨,是集研、产、销、国际贸易为一体的新材料高新技术企业。

他重视人才培养,推进校企合作产学研合作,先后与青岛科技大学、中国地质大学和山东理工大学合作,开发出了5项新产品,共同承担山东省重点研发计划、淄博市英才计划等6项省市级课题,成立了山东省院士工作站、山东省“一企一技术”研发中心等研发平台,开发出PVC抗菌耐折板、

环保高耐阻燃天花板等国际领先产品,成功打破垄断,打开了欧美市场。对外贸易额逐年增加,累计出口119个国家和地区,为公司健康发展注入了活力。

他积极响应淄博市人大倡议,严守安全环保底线,坚决履行主体责任,用先进的流程工艺和严格的内部管理制度,全面提高企业的安全环保水平。通过采用绿色生产工艺,研发了生产和使用全过程环保的彩色免漆板,有效避免了传统喷漆彩板对环境的污染。目前,公司年产10万吨环保复合高分子SPC石晶地板项目已启动。该产品无甲醛释放,不含重金属,是大理石地板、实木复合地板理想替代品,将引领绿色建材行业变革。

他密切联系群众,定期召开员工恳谈会听取意见建议。“双联”活动中,他了解到中庄卫生院缺少检测仪器,主动出资20万元帮助添置设备。他认真履职,积极参加活动,展现了一名企业家、一名人大代表承压奋进,为职工负责、为社会负责的胸怀与担当。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 孟震 王仕顺

## 淄博高起点高标准打造氢能生产利用标杆城市 抓住示范契机助力减碳降碳行动



在淄博市减碳降碳十大行动中,“氢能应用”“公共机构用车新能源化”“大力发展新能源汽车,大力发展氢能装备产业”等表述引人注目。对于志在实现发展方式生活方式绿色化变革、实现碳达峰碳中和目标的淄博来说,新能源是点燃发展引擎的动力之一。

今年8月份,由淄博市参与

申报的京津冀、上海、广东燃料电池汽车示范城市群,被国家五部委(财政部、工业和信息化部、科技部、国家发展和改革委员会、国家能源局)批准为首批示范城市群。淄博市是唯一一个同时进入三个城市群的合作城市,东岳集团是唯一一个同时进入三个城市群的企业。

近年来,淄博市委、市政府把氢能产业发展作为“一号工程”,由市委主要负责同志顶格谋划、统筹推进,聚焦“产业所需、政府所能”,高起点、高标准打造氢能生产利用标杆城市,大

力强化氢能规划布局和政策扶持,加快氢能及燃料电池产业链式突破发展。

淄博市是国内较早开展氢能及燃料电池产业研发和示范应用的地区之一,具备研发实力突出、产业基础完备、氢能供给多元、应用场景丰富等优势,国内燃料电池发动机头部企业亿华通、爱德曼已在淄博落地燃料电池发动机产业化项目,形成了完整、自主可控的燃料电池膜—电堆—发动机—整车的氢能及燃料电池汽车产业链。

以创建国家燃料电池汽车

示范城市群为契机,淄博市将围绕打造规模化制氢产业基地、氢气装备产业基地、燃料电池商用车产业基地、燃料电池关键材料及部件产业基地,进一步提升产业层次、加快项目布局,构建氢能及燃料电池产业高地。

在公共交通、重卡物流、市政环卫、物流配送、公务用车等领域,淄博市也将积极更新使用燃料电池车辆。根据氢能产业发展需求,合理优化加氢站布局,使淄博市加氢站在数量、分布及规模上与加氢需求精准匹

配。鼓励氢能企业与会展、旅游、通信、电子商务等领域融合发展,让氢能更多更快融入经济社会发展各领域各方面,使氢能和燃料电池产业成为淄博城市高质量发展的新名片。

示范城市群获评期限为4年,对于加快氢能及燃料电池产业规模化发展,支撑淄博市能源结构转型,具有重要意义。淄博市在国家燃料电池汽车示范城市方面的谋篇布局,无疑将为减碳降碳行动增添浓墨重彩的一笔。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海